
  Spojená škola sv. Vincenta de Paul 
Bachova 4, Bratislava 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁVEREČNÁ HODNOTIACA SPRÁVA PREDMETOVEJ KOMISIE  

 

 

VÝCHOV 

 

VÝTVARNÁ VÝCHOVA 

HUDOBNÁ VÝCHOVA 

TELESNÁ A ŠPORTOVÁ VÝCHOVA 

UMENIE A KULTÚRA 

 

 

 

 

 

 

Školský rok 2022/23 

 



HODNOTIACA SPRÁVA PK VÝCHOV v školskom roku 2022/2023 

 

 

TSV:  Mgr. Oľga Janáčová,  Mgr. Ivan Schwarz 

HUV:  Mgr. Libuša Kostelková, Mgr. Marianna Koščušová 
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1. HODNOTENIE VYUČOVANIA TELESNEJ A ŠPORTOVEJ VÝCHOVY 

 

1.1 V školskom roku 2022/2023 sme pokračovali v dlhodobo stanovených didaktických 

postupoch vo vyučovacom procese. Na vyučovanie sme využívali priestory veľkej a malej 

telocvične, priestory školského dvora a priestor atletickej dráhy. Hlavným cieľom vo vyučovaní 

TSV, tak ako po minulé roky, bolo zvládnutie základného učiva s najväčším počtom žiakov. 

Vo vyučovacom procese sme sa venovali nielen žiakom nadaným a talentovaným, ale aj žiakom 

pohybovo zaostávajúcim, aby hodiny TSV boli pre nich spojené s radosťou z pohybu a 

dosiahnutého výkonu. Predmet TSV / 5. - 9. roč., 1. GA, VI.OA-VIII.OA / sa klasifikoval na 

vysvedčení vo všetkých ročníkoch známkou v prvom aj druhom polroku. 

 V dňoch 8-13.1.2023 sme organizovali, prvý turnus lyžiarskeho kurzu v stredisku 

Jasná pre žiakov 8-9 ročníka. Kurzu sa zúčastnilo 77 žiakov. Ubytovanie a strava bolo 

zabezpečené v chate Kosodrevina. Žiaci, boli rozdelený do šiestych výkonnostných skupín, 

pričom každej skupine sa samostatne venoval kvalifikovaný lyžiarsky inštruktor. Kurz 

hodnotíme pozitívne, všetci žiaci si osvojili základné pravidlá správania sa v lyžiarskom 

stredisku, naučili sa základnú techniku lyžovania podľa didaktických postupov. 

 V dňoch 12-17.2.2023 sme organizovali, druhý turnus lyžiarskeho kurzu, ktorý bol 

pre študentov gymnáziá. Kurzu sa zúčastnilo 32 žiakov. Kurz rovnako prebiehal v stredisku 

Jasná a na chate Kosodrevina. Študentov počas kurzu viedli traja inštruktori. Kurz hodnotíme 

pozitívne, študenti prejavili záujem o výučbu lyžovania, prešli sme základným lyžiarskym 

výcvikom a na záver kurzu sme zorganizovali preteky. 

 PK počas roka organizovala účelové cvičenia a kurz ochrany života a zdravia. Účelové 

cvičenia sme organizovali 7.9.2022 a následne 21.6.2023. Kurz ochrany života a zdravia 

prebiehal v dňoch 7-9.9.2023 pre triedu VII.OA.  

Počas školského roka vyučujúci predmetu telesná výchova tiež pomáhali žiakom v prácach 

SOČ a projekte DofE.  

Tematické plány splnené vo všetkých ročníkoch. 

 

1.2  REPREZENTÁCIA ŠKOLY A SÚŤAŽE TSV 

 Ako základná škola sme sa zúčastnili turnajov vo futbale žiakov, vybíjanej žiačok, 

florbalu žiakov. Gymnazisti reprezentovali školu v basketbale. Príprava a výber reprezentantov 

prebiehali priebežne na hodinách telesnej a športovej výchovy, prípadne v popoludňajších 

hodinách. Môžeme konštatovať veľký záujem žiakov o reprezentovanie školy, pričom 

nominovaný žiaci spĺňali nominačné kritériá (výkonnosť, správanie a dochádzka).  

Všetky súťaže boli vyhlásené MŠVVaŠ a portálu Skolskysport.sk.  



 Vo futbale žiakov sme suverénne vyhrali základné kolo. Následne sme obsadili 

 3. miesto okresnom kole. Umiestnenie vnímame pozitívne, lepšia efektivita na okresnom kole 

nám mohla priniesť aj postup na krajské kolo.  

 Vo vybíjanej žiačok sa nám opätovne podarilo postúpiť zo základného aj okresného 

kola. Krajské kolo sme odohrali 24.5.2023 v Malackách. V základnej skupine sa nám 

podarilo obsadiť druhé miesto. Následne, po odohratí zápasov play-off sme obsadili celkové 

štvrté miesto. 

 Florbal žiakov sme doplnili vzhľadom k zvýšenej kvalite našich žiakov v tejto športovej 

hre. Okresné kolo sme zorganizovali na našej škole dňa 5.4.2023. Po víťazstve v okresnom 

kole nasledovalo krajské kolo 29.5.2023 v Záhorskej Bystrici. Po veľmi vyrovnanom 

priebehu sme nakoniec obsadili konečné tretie miesto. Toto považujeme za veľký úspech 

vzhľadom k tomu, že celkovo bolo v Bratislavskom kraji zúčastnených 90 škôl.  

  

2.  HODNOTENIE PREDMETU HUDOBNÁ VÝCHOVA 

   2.1 Tematické plány boli splnené vo všetkých ročníkoch. 

   2.2  REPREZENTÁCIA ŠKOLY A SÚŤAŽE 

V decembri návšteva SND -  opera Rusalka pre všetkých piatakov a šiestakov 

Priebežná príprava piesní, sprievodu na sv. omše 

V hudobnej súťaži Slávik bolo uskutočnené školské kolo, okresné kolo s výsledkymi: 

Dve prvé miesta a jedno druhé 

V krajskom kole - 3. miesto 2.kateg.,  2.miesto v 3.kategórii 

 

 

3. HODNOTENIE PREDMETOV VÝTVARNÁ VÝCHOVA, UMENIE A KULTÚRA 

 

3.1 Tematické plány boli splnené vo všetkých ročníkoch VYV a UMK. V UMK boli témy 

obohatené o aktuálne témy v zdieľaní s rodičmi, ako si to priali cez  OZ Vincentínum. 

Rodičom boli elektronicky odoslané zaujímavé témy z UMK ako video Stará Bratislava, 

Môj životný štýl – ja a moji rodičia cez anonymný prieskum z UMK. Pri objektívnej 

zníženej časovej dotácie v piatom ročníku boli témy kumulované cez tematické okruhy. 

Boli zakúpené učebné pomôcky na VYV a UMK v plnom rozsahu z OZ Vincentínum. 

Niektoré ročníky navštívili výstavy v DK Ružinov. Žiaci sa podieľali na estetizácii 

školského prostredia k cirkevným sviatkom, natierali školský plot vo vhodnom čase. Bola 

poskytnutá odborná podpora pedagóga študentom v príprave na VŠ s umeleckým 

zameraním cez konzultácie. V profesionálnej kvalifikácii som absolvovala webinár - Nové 

formy vo VYV s PhDr. M. Kmeťom z UK Komenského. 

 

3.2 PREZENTÁCIA A SÚŤAŽE 

Žiaci vytvárali návrhy na výzdobu sklených stien kaplnky v nemocnici Ružinov, ktoré 

budú pokračovať v budúcom škol. roku podľa potreby a v koordinácii so ZUŠ a pátrom P. 

Šaradínom. Ponuky výtvarných súťaží neboli využité z objektívnych dôvodov.  

 

 

 

V Bratislave 30.6.2023  Vypracovala ved. PK VÝCHOV, Mgr. Ľ. Kmeťová  


